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Ho vi tén hoc sinh . S6 bio danh:
(Gl 1: Cho him 56 y = /(x) ¢ bing bién thién nhu hinh v&. SG nghiém cta phuog trinh /() +2 =0 la:
X [ -1 3 o

AL B2 3 .0

Cé2: Db thi him s y =~ x* +2 et tryc hodnh tgi miy diém?

Al B4 c2 .0,
2 42m -3 e ba didm eve

i 3: Tim it it e i tham 36 06 5 i him 55 3.
1 badinh i tam g cin.

Am>0. B >0, Cm=0. D.m<0,
ho mot khdi chop b diy 1 da gde 13i n canh. Trong cic ménh dé sau diy, ménh dé nio ding:
A6 mit va 56 dinh bing nhau B. S0 dinh cta Khi chop bing 20-+1.
C. 56 mit cua khi chap bing 2. .5 canh cia ki chop bing n+1.
Ciu S: Tim tip xie dinh cia him 3

AD=(03).
€. D= (0:0)U(3:).
Gl 6: Ve cie s thee b bit kg, mén

B0, el

S Chohim s = () ity e R v  bing né i o i i &

z|lw 10 2 i

f@ +0-] + 0 - 0+

Him s8 y = f(z) c6 bao nhiéu diém cye wi?
A4 B.I. 2 .3
G 9: D thi nhu hinh v 1 46 hi cia him s6 ndo dudi diy?
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[image: image2.jpg]Ay=roied
i 10: Cho duong hing ds ¢ dinh, duing thing ds song song v eich ds mi Khoang cich Khong déi

Khidi quay quanh d: ta duge
A Hinh rin B Khitry C.Hinh iy . Mitiy

G 11:Cho a>0, a#1 vi x,y 1o hai s6 thye thoa man xy>0. Ménh & ndo dudi diy ding?
A. log, (x+)=log, x+log, . B. log. x* =2log, x.
€. log, (1) -log, i +og, . D. log, (1) -log, +1og,

Ciu 12: Tinh thé tich cia vt thé tron xoay khi quay mé hinh (nhur hinh v&) quanh tryc DF

A i

LK hai muoi mit déu. DKt dign déu.
i 14: T cic chir s6 0,1,2,3,5 <6 thé Tip thinh bao nhicu 55 t nhién khong chia hét cho 5 gbm 4 chir
56 doi mot Khic hau?

A b.5s cn b6
Céu 15: Cho khai ién [n%]'m >0, Tim b sb cin 5 hang chia = trong khaiwidn .
am PO 20 b.60.
i 16: Miah dé nio vong e ménh  duti gy sal?
A Himsb {@] " @ongbiéntn R

B.Himsb y=logx dang bién wén (0;42).
C. Him In(—x)nghich bién trén Khong (~;0)
D. Him s y=2" déng bién rén R

Chu 17: Cho him sb

(x) 6 bing i thién nhu sau:

x| 0 ' -
7 - =
3 )
o1 | -
Ménh dé nio dudi diy ding?

A Him s6 nghich biéa trén (1)
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[image: image3.jpg]B. Him 56 nghich bidn trén (£;0) (1 40)
. Him s

]

B 2
Y 2

Ve ]
(2ee)in2

@

Ciue nén dinh S b it phing i qua v a dge it tamgid vubg can,canh huyén bing
2. Thé tich khdi non Ia :
PNEE B2, O
G 0 B
G 21: Cho him 5 Ml nio s dy ding?

A 2y"y'=.ﬁcm[2‘

Caysy
Ciu2: Cho cic him sy thina

Aa>prr B f>a>y. c.prroa D.y>pra

% Ménh d& ko dui diy ding?

Ciu23: Chohimsé »

A0 thi 5 6 tiém cn g 1 duéng thing

B D hi him s c6 tém cin dimg 1 duimg thing,

C.Db thi him s cb tiém ciin dimg 1 duimg thing =1, Khong e tém cin ngang.

.6 thi i 6 tiém ciin dim 1 duimg thing =1, tiém i ngang 1 duimg thing v
i 24: Cho him sb y = /(x) lin te tén 2\ {1 bang bidn thién nhu hinh v2. Téng 55 duimg tiém
cin dimg va dung tém cin ngang cia 6

i cin ngang 1 duimg thing =0,
1, tiém cin ngang i duimg thing = 0.

} x ' ' o
v - o+
Al B4 G2 0.3

i 25; Cho him sb = /(x) 6 dgo him trén Khoing (a:5). Xétcic ménh dé sau:
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[image: image4.jpg]1. Néuhimsb = /() dbng bidnrén Khoing (a3b)hi (x)> 0, € (aib)

NG f"(x) <0, asb) thi him 53 = /(x) nghih bién én Khodng (ib).

1. Néu him 5 3 = £(x) lién e tén [aib] vi 1'(x)> O, (a) thi him sb y= /(x) ding
bién trén dogn [a:b].

6 ménh dé ding li:

A3 B0 c D1
‘Chu 26: Cho hinh chop i e déu co canh day bing . Dign tich xung quanh gip 0 dig tch day. Khi
48 thétich khsi chip bing:

e 5l By 0.5y,

2 3 G

Ch 27: Tim it ca cic gid i thye cia tham s5 1 520 cho him 5 nghich bién trén Khodng
(==:2)

A (140). B.(2,4%) C.[2) D [15).

v it gon thi P(x) = (1) .[ i ]umﬁlmmnhmusﬂmng’

B.28, .30, .25,

Cho ham 56 y= /() <6 dao him wen . Xét cic him s g()=f(x)-/(22) Vb

= [0 1) 000 Tinh A1)

A 2018, €. 200 D.-2020.

Ciu 30: Cho Hing try diing ABCAB'C", iy ABC I tam giéec vuong cn tai A. E 1 trung diém cia
BC’, CB" it BE ti M. Tinh thé tch ” cia kh 1 dién ABCM biét AB = 3a, AA" = 6a.

A V=14 B. 632",
Ciu 31: Cho hinh chop SABCD ¢ diy ABCD 1a hinh vuong canh a. S4 vubng goc \Gi diy vi
S4=2a. Goi M 1 trung diém cia SD. Tinh khoing cich d gita dung thing SB va mit phing
(Acwry

30
428, B.d=a
Ade

i 32: Bidthim sb = ax’ +be’ + (a % 0) déng bién rén (0:+20). ménh dé nio dudi diy ding?
A a<0b20. B.ab <0, C.a>0b20. D.ab20.

G 33: Cho ci 56 thye a.b sa0 cho 0<a,b 21, bid ring db thi i him s3 y=a” va y=log, ¥ cit
i diém M(/30T: 20197 . Méoh dé o i diy ding?
Aa>Lb>l Ba>l0<h<l.  C.O<a<lb>l.  D.0<a<l0<h<l

s

Cau 34: Cho him 55 =22 6 6b i () vi didm a1 (-1:2). Xétdiém A bt ki win (C) e
= a,(a%~1). Duomg thing MA cit (C) wi diém B (khic 4) . Hodnh dg diém B lic
A-l-a B.2-a. C.2a41. D.2-a.

il 35: Cho hinh chop s e déu S.ABCD e canh dy bing a. Goi M, N Tin lu i trung dié cia
S0#va SD. Biét AM vuing goe vt CN. Tiah bin ki mit ci ngos ép hish chop 5.ABCD
Y da

o * o CF b
Chu 361 Cho i 1 hoa min(cotx) =sin2x-+ cos2u e (0:7) - Gid
lo)= (5. {cov'x) n R I

i lom bt cia him sb
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Céu 37: Trong mét 1rd choi dién ti, xée suit dé game this thing trong mdt trin 1 0.4 (khng c6 hoa)
o phi chi 15 hibu bao i rin  xie sut hing it it matrin trong logtch d6 om ho 0,95

At B.7. c, D.s.
‘Gl 38 Cho ba hinh ch tiép ic ngofi hau timg 065 mot v i tp i vGi mit it phin. Cic tiép
diémci i i ch trén matphing p hinh tam gide <o ciccanh bing 4. 2 v 3. Tich bin kinh i
i chu i

A 5.3 . ».9
Cilu 39: Cho him sb. (x) €6 dgo him lién te trén R vi ¢6 d thi him sb y = £'(x) nhu hinh v,

Bt )= 1} Timsb by c b = 00

A B cu b2
Ciu 40: C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham s6 m dé 46 thi him s y = ¥’ ~8x" + (m’+ 1)x-2m’ +2
6 hai diém cye trj nim vé hai phia cia trye OX.

vy s s b7
15 Cho ki chip SABC ob i bing 1. Go M, N, P i bt 4 trun dié i cah
SA. SB, SC. Tinh thé tich * cuia khdi tir dign AMNP.

a v

BV =ldon’. cv

120’ DV =20’
2043

Cau 42: Cho parabol (P): v

v duimg thing d:x-y Qua diém Mty § trén

g thing K& 2wy T, MT, 6 (P) (v T, T, 1 e ép diém) Bit duimg thing 77,
Hundi qua diém 1(azh) b inh. Phitbicu nio sou iy ding?
A be(-13). B.a<bh. C.a+2b=5. D.ab=9.

Chu 432 Cho @b 1 ci 5 thue v him 8.1 =alog™ ({5714 x)+

S(2018™%) =10, Tinh P = f(-2019""").
A Ped B.P cr
i 44: Mt ngui L G i vio ngin hing 100 riu ding theo thé
et duge cing vio vén cia ky ké idp) vii ki han 3 thing, i suit 2 §. Sau ding 6 thing,
ngut do g them 100 tigu dong Va1 ky han v e do. Téng 56 tién nguis 4 nhin duge
wu 1 nim @i tién vio ngin hing gin bing vGi két qu ndo sau diy. Bid ring trong sudt thoi gian i
i i sudt ngin hing Khing thay doi v g 6 Khong i én a,
A 202 wiguding.  B.216 wiudong.  C.200wiGuding D220 widu ding

ettt e« i3t )

As B.s C.Vosh, D3
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[image: image6.jpg]166 4 (C) v A 1 it (C). Tinhgi o it s
Khodng cich tir A dén cic duomg tigm cin cia (C).

A2 B.2 c.3. D.2V2.
Ci 47: Cho hinh hp dimg ABCD.AB'C'D' ¢6 AB = @, AD = 2a, BD = a3 . G tho bai B vi mit
phing (ABCD) bing 60'. Tinh thé i ci ki chop D'ABCD.

T fig 026,

3 3

(i 48: Mt bing vung gém 100100 & vudng don v Chon ngh i mt i hir iy
sult 4. duge chon 1 hin vudng (rong Aétqui Ly 4 hi 6 phan hip pha).

20,0134, B.0013 €.0.013 D.0.0132.

Céu 46: Cho him s6.

€A 49: Cho hai vecto 3.5 théa m 3{5-B|=4. Goi o 14 goe gita hui vecto 5. Chon
it bidu ding,
Aa=o. Ba=3 Cocosa=1, D.cosa=2.

Ciu 50: Cho hinh chp SABC c6 SA=SB=SC=a, ASB=60", BSC=90", vi C54=120". Tinh

Khoing cich d gita hai duomg thing AC i SB_
afi a3

Aa=SE Bt ca

Jﬁv

D.d=

- HET -
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Đáp án:

	1
	B
	11
	C
	21
	C
	31
	D
	41
	D

	2
	C
	12
	D
	22
	C
	32
	C
	42
	A

	3
	B
	13
	A
	23
	A
	33
	C
	43
	B

	4
	A
	14
	B
	24
	D
	34
	D
	44
	A

	5
	B
	15
	B
	25
	C
	35
	B
	45
	A

	6
	A
	16
	A
	26
	D
	36
	D
	46
	D

	7
	B
	17
	C
	27
	C
	37
	A
	47
	C

	8
	A
	18
	D
	28
	A
	38
	B
	48
	B

	9
	B
	19
	D
	29
	B
	39
	A
	49
	D

	10
	D
	20
	B
	30
	D
	40
	B
	50
	C



